Mepinarog o1o GAcog
@ Mw¢ unoAoyiCoupe oGvropa Tn cuvoliki agia noAAwv NPoidvrwy diag TIPRG

a) O1 padntég Tng A” 1GENG oE pia exkdpopn Toug kGBioav o’ éva avayukrripio. O oepPi-
16po¢ nipe napayyeAia an’ 6Aouc.

® YnoAoyilw néoa xpripara nAnpwoav ouvoAika:

KATAAOTOL ®YAAO NAPAITEAIAZ

Eidog xupoo agja o € Edog [Mooé] Tiph Affa
AKTIVIDIO 5 xupol | Tnta [Movadag
NOPTOKAAI 2€20A. pnavaval 12 4 12x4 - 48 €
pravava aknividio| 5 5 5x5=25

nopro- 4x2€-8€ -
piAo kG 4 | 220 [ on-8on, JBEBOM
QAVAPEIKTOG avaper- B

Pk 7 7 Tx7=49

AEpovaoa

IYNOAO| 205 e wan 804

B) ®ndxvoupe Tn diki pag napayyehia kar unoloyidoupe néoa xpripara Ba
NANPWOOUE:

®YAAO MAPATTEAIAZ ol 18
E Moo6-| Tipn
xu{?lgfi mra Mov%boq Atja 20
avovas 3 6 3x6=18
pravive |3 4 4x5=20 + 1 2
T8V 4 3 4x3=12 50
LYNOAO

emathima.gr



1) 15 naidid tn¢ A’ Tééng ® Ynohoyidw:
napdyyesirav nAfpeg 15 x 12
npwivé. lNéoa xpripara 10/ \_ns
Ari AIKG;
NANPWoav oUVOAIKG; IZb %0
1807
® H Hpw xpnoiponoiei pia GAMn pébodo ® TiGAho npéner va kavel n Hpw
yia va unoAoyiogl 10 D10 yIvOpevo: yia va Bpel To anotéAeopa;
TORE No TpocHEcEl TU OMOTEALECUATO
100 1 20 1| ~TROONS0SL IO UTMOTEAZORAL
5 50 ]0 .............................................................
SX10'5X2

2) el O 3akkain napéa rou napdyyeikav 6Aoi 1o 10
ek yAUK6 ané Tov katGhoyo. X0 pUuAo napayyeAiac
£neoe vepod kal kAnoia oToixeia O paivovral.
® Kdvoupe unobéogig:
MNéoa pnopei va givar ta naid1d tn¢ napéag; EEnyoupe:
0. N0 WAL 2. TOING. (LOX2Z20). ...

..........................................................................................

3) To kaBe naidi xpnoiponoie Tov apiBpé Tou 6oeg Popec xpeidleral yia va griaéer Tov
apidpo 20.

z 20-4 x5 2x7=14.  3x7-21.
’ 5 | To 20 eivai % ; —;—
g nohanAdoio Tou 5 To 20 dev eivan /
noAhanAdoio Tou 7.

ZUUNEpaocua

‘Bvag apiBpéc eival noManAdoio, n.x., Tou 5 6rav pnopel va ypagrel pe 1n popen:

s-[ ][]
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